

京东商城大量用户信息泄露

刘强东:是csdn密码泄密余毒

近日有多名网友反映京东商城账户信息遭泄露,账户余额被他人盗用,记者调查发现,京东用户账户信息泄露并非个别现象,有人在QQ群里公开了数百个京东账户的用户名、密码、余额和积分信息,记者随机用其中的几个信息尝试登录,均登录成功,且用户的所有信息均能查看。

分信息,记者随机用其中的几个信息尝试登录,均登录成功,且用户的所有信息均能查看。

昨日下午,京东商城董事局主席兼首席执行官刘强东回应:“此事京东已经多次声明:京东商城密码从没被盗过,这还是csdn密码泄密余毒,公安部门也抓获过几名犯罪嫌疑人。目前京东已经锁定了所有有余额的账户使用余额,但是最终解决办法还是要大家修改自己的密码!” 中网

城密码从没被盗过,这还是csdn密码泄密余毒,公安部门也抓获过几名犯罪嫌疑人。目前京东已经锁定了所有有余额的账户使用余额,但是最终解决办法还是要大家修改自己的密码!” 中网

柳传志辞去联想控股总裁

联想控股18日宣布,经联想控股董事长柳传志提名,董事会一致通过,任命公司原常务副总裁、执行委员会成员朱立南为联想控股总裁;柳传志继续担任公

司董事长,执行委员会主席。

对于朱立南,柳传志表示,朱立南的突出特点是以企业利益为第一位、具有广阔的视野和很强的学习能力,有追求、务实低调、做事

执着,心胸开阔、为人正直公平,同时受到了同事们的高度认同。

目前联想控股的执行委员会成员包括柳传志、朱立南、赵令欢、陈绍鹏、唐旭东和宁旻。中企

阿里巴巴退市私有化获批

17日晚间,阿里巴巴在香港联交所发布公告披露,开曼群岛大法院已于当地时间6月15日批准阿里巴巴网络有限公司私有化计划,撤销阿里巴巴网络有限公

司在香港联交所的上市地位,将于本月20日下午4时生效。

为完成私有化,阿里巴巴近日向国家开发银行、中投公司和新加坡淡马锡控股公司等主权财富基

金进行融资或贷款,前提是阿里所有权结构不被一家或两家大股东所控制。根据阿里巴巴董事局主席马云的安排,未来阿里巴巴集团将再次整体上市。据《京华时报》

近30家“返利网站”接连崩盘

继太平洋直购网在河南等地被查处后,百分百购物网崩盘,百业联盟老总也卷款逃跑,亿家电子商务有限公司及其旗下的“万家购物”网站因涉嫌组织领导传销罪,已被相关部门查处关闭。

物、优家购物等返利网不约而同地贴出公告,“现一切业务予以暂停”,未经核实的市场消息称,烧饼、优家等30多家返利网站已于近期关闭或进入“休眠”状态。目前,京东商城已发布公告称,暂停与所有返点站CPS合作;而淘宝网

早在5月上旬变更规则,宣布所有淘宝客应用和工具禁止提供淘宝商品搜索服务。

“从现在开始,整个返利行业将面临着大洗牌。或许最后只剩3-5家。”秀当网CEO黄承松如是分析。据《南方都市报》

出号重心偏大 奇偶分布重偶数

区间方面:一区号码在上周走势偏热,出号码重心由左向右移动,本周不是十分看好一区,重点看好的号码有重号10,间隔号码05,以及温冷号码02、09等;二区在上周整体走热偏冷,本周大有升温的可能,重点看好的号码有重号18,间隔号码22,间隔两期号码21,以及温冷号码12、16等,另外,处在斜位线上的号码19也是本周的重点号码;三区在上周整体走势平稳,本周依然

看好三区这一平稳态势,重点看好的号码有重号29,间隔号码32,间隔两期号码30,以及温冷号码24、27等。

和值方面:本周随着出号重心的右移,和值也会略显偏高,重点看好的和值范围在90至130之间。

奇偶方面:上周奇偶走势略偏重于偶数,本周在奇偶分布上,依然较为看好偶数。

连重号方面:连号在上周走势平稳,本周依然较为看好,重点

防09、10、18、19、29、30等连号;重号在本周依然不被看好,重点防10、18等号码。

蓝色球方面:上周在大小上,开出大大小号码,在奇偶上开出偶偶偶号码,在近10期中,开出7个大号,3个小号,3个奇数号码,7个偶数号码,本周在大小看较为看好中偏大号码,在奇偶上比较看好奇数,从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的号码有03、09、11、14。 阿福

和值关注11 重防大大大

3D一周出号解盘

和值方面:上周(2012155期-2012161期,下同),依次开出15点、16点、6点、9点、12点、17点及18点,总点数为93,平均值为13。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏725期;和值11,遗漏31期;和值26,遗漏1189期。近期出号偏少的和值有:和值11。综合考虑,继续推荐和值11。

形态方面:1)大小:上周,依次开出“小大大”、“大大小”、“小小大”、“小小小”、“大小小”、“大大小”及“小大大”,大小号比例为11:10。目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大大”,遗漏26

期,密切关注;“大小大”,遗漏8期;“小小小”,遗漏10期。综合考虑,推荐“大大大”。2)单双:上周,依次开出“双双单”、“双双双”、“单双双”、“单双双”、“单双双”及“单双双”,单双号比例为9:12。目前单双形态中遗漏稍长的有:“单单单”,遗漏15期;“单双双”,遗漏13期;“双双单”,遗漏20期。近期出号偏少的有:“双双单”。综合来看,推荐“单双双”。

“除三余”方面:上周依次开出201路、202路、012路、102路、210路、002路、000路。0路、1路、2路号码的出号比例为10:4:7。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:1-0-0路,遗漏41期;1-1-1路,遗漏217期;1-2-1路,遗漏

82期。定位单选复式方面:5x5x5复式中,“15789-15789-02346”遗漏47期,密切关注,推荐;“02578-02578-13469”遗漏46期,密切关注,推荐;“02678-02678-13459”遗漏44期,密切关注。组选复式方面:组选六4个号、5个号、6个号复式暂无冷态。此外,组选三最近又有11期未开出了,敬请关注。此外,十位“7”遗漏48期,密切关注。本周重点关注和值:11形态:“大大大”,“单双双”单选复式:“15789-15789-02346”、“02578-02578-13469”组选三 小马

财经微博秀



财新传媒主编

王烁

蒙牛引资丹麦乳业公司Arla Foods(爱氏晨曦),对缓解信誉危机是有用的。靠蒙牛自己重塑形象,几乎不可能;但引入一个有良好信誉的外资乳业公司,共担信誉风险,可信度就高出不少。看来还是只有跨国乳业公司才能救民族乳业。



国家信息中心经济预测部主任

范剑平

最近5年内要完成的事业单位改革使得本就存在压力的养老金收支雪上加霜。事业单位和政府机关过去实行现收现付制,由在职一代人供养上一代人,由当期财政来支付退休金,财政压力巨大。事业单位改革首先要解决由养老保险的现收现付制向基金积累制过渡,财政出钱?事业单位养老金标准还比企业高。

摘自腾讯微博



中奖故事

小伙中奖22万交父母尽孝心

近日,定远县3409679站点双色球传出喜讯,一80后小伙仅守号三期就中得2012064期双色球二等奖1注,收获奖金22万多元。

6月4日上午,滁州市福彩中心兑奖处来了两位帅气的年轻人,其中的小成(化姓)就是本次双色球二等奖的中奖者。另外一位则是小成所在公司的副总,虽然是上下级关系,不过通过言谈能看得出两位年轻人关系很铁,所以这次领奖小成也叫了这位副总陪同。

小成有一年左右的彩龄,平时买彩票也没有特别的研究,这次中奖号码,也是他最近才刚开

始守号的,算起来加上中奖的这次一共也才守了三期。

据小成讲,本来昨天是想着要加倍投的,结果花钱时没控制住,就只按上次的票打了一张单倍的。晚上十点多上网查开奖情况,发现自己买的号码第四注中了二等奖,奖金22万余元,当时激动得拿彩票的手都发抖了。

当被问到打算怎么花这笔钱时,小伙笑笑说,自己还年轻,理财经验不是很足,所以打算自己留一万块,添置一些必需品,还有就是买一台自己想了很久的Ipad,奖励自己一下,剩下的钱都交给父母安排,就当是孝敬父母了。 李林 赵茂生

本版推荐均为个人观点,仅供参考!